

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 19/01/17

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θέμα: «Συνεχίζονται οι απειλές και οι επιθέσεις στους νόμιμους Μουφτήδες από το Προξενείο Κομοτηνής»

Παρακαλούμε για την επαλήθευση ή τη διάψευσή σας και τον σχετικό σχολιασμό σας επί της πληροφορίας, περί του εν θέματι αναφερομένου. Το προηγούμενο αίτημα έθεσε ενώπιον μας η κα Παπαράπη Θέκλα (ΑΔΤ 119958, δ/ση Πατησίων 314, ΤΚ.11141, τηλ.6906594462 ζητώντας να της μεταφέρουμε την σχετική αρμόδια τοποθέτηση της πολιτικής ηγεσίας, αφού έλαβε σχετική πληροφόρηση από το επισυναπτόμενο δημοσίευμα της εφημερίδας «**ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ**», της **06/01/2017**.

Ο αναφέρων βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

AHB



Από την επίσκεψη των μουφτীদের Ξάνθης και Κομοτηνής στη Σαουδική Αραβία.

Απειλούν τους νόμιμους

Επιθέσεις από γνωστά πρόσωπα που συνεργάζονται με το τουρκικό προξενείο στην Κομοτηνή μαθαίνουμε ότι δέχονται το τελευταίο διάστημα, μέσω αρθρογραφίας, οι νόμιμοι μουφτίδες Κομοτηνής και Ξάνθης, Μέτσο Τζεμαλή και Μεχμέτ Ερμίν Σινικόγλου. Αφορμή οι επισκέψεις που πραγματοποίησαν το τελευταίο διάστημα στην Αίγυπτο και στη Σαουδική Αραβία και οι επαφές που είχαν σε ανώτατο θρησκευτικό και πολιτικό επίπεδο. Οι νόμιμοι μουφτίδες, επειδή με την παρουσία και τη δραστηριότητά τους χαλάνε τη «σού-

πα» του προξενείου και του τουρκοκόμματος DEB, κατηγορούνται ότι «έχουν προδώσει τις εθνικές θρησκευτικές αξίες της τουρκικής κοινότητας της Δυτικής Θράκης και δεν έχουν την άδεια και την ευθύνη να εκπροσωπούν αυτή την κοινότητα, ούτε σε διεθνές ούτε σε εθνικό επίπεδο».

Μάλιστα, τους λένε ότι δεν έχουν το δικαίωμα(!) να εκπροσωπούν τη μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης σε «σατανικές αποφάσεις που παίρνονται πίσω από κλειστές πόρτες και σε σκοτεινά δωμάτια». Ιδιαίτερα ενοχλήθηκε το προξενείο από

την επίσκεψη των μουφτίδων στην Αίγυπτο, όπου μάλιστα πέρασαν, όπως ήταν λογικό, και από την ελληνική πρεσβεία στο Κάιρο, ενώ είχαν επαφές με μουσουλμανικές οργανώσεις και με τον υπουργό Θρησκευτικών Βακουφίων. Στο πλαίσιο αυτό, συζήτησαν και για θέματα εκπαίδευσης. Τα πρόσωπα που επιτίθενται με αυτό τον απρεπή τρόπο στους νόμιμους θρησκευτικούς ηγέτες της ελληνικής μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης είναι γνωστά στις ελληνικές Αρχές και το ευτύχημα είναι ότι από λίγο έως καθόλου επηρεάζουν τον τοπικό πληθυσμό.